



# 壁纸色彩搭配有技巧

壁纸的选择要与周围的装饰、色彩搭配好才可以。下面,装修专家为您推荐几款不同风格的壁纸,同时为您介绍色彩搭配技巧。

## 壁纸风格不同 空间感受不一

### 推荐一:花卉壁纸缤纷有朝气

室内装修设计师李先生提到,选择花卉壁纸会让空间较为活泼,也可以让居家风格较为缤纷有朝气。粉嫩乡村小碎花等壁纸,可以让空间的层次较为明亮。

### 推荐二:花鸟蝶舞让空间大气

相较于小巧的小碎花,花鸟蝶舞、玫瑰花等,也是第二个受欢迎的壁纸类型,除了图案较大而显眼外,色彩单一且饱和,更能凸显主空间的大气感。

### 推荐三:图腾增添空间时尚感

除花卉植物类型的壁纸外,另一种变形虫图腾,就适合于用在异国风、混搭风中,或是喜欢神秘感较重、色调略为昏暗的空间里。而菱格纹或千鸟格等图腾,不仅仅使用在穿搭上,近年更常被使用在空间中,以增添空间时尚感。

## 壁纸色彩搭配技巧

### 卧室用紫色压抑感强

紫色确实能带来沉静、浪漫之感,但如果卧室大面积涂刷成紫色,就会让整个空间变深、光线变暗,难免让人感到压抑,影响人们心情。另外,浓重的粉红色和红色也不宜作为卧室主色调。因为这两种颜色会让人处于亢奋状态,久住会让人感到烦躁,并出现情绪不稳的状态。如果新婚夫妇已将墙壁刷成红色,不妨用白色装饰来点缀,以舒缓红色带来的视觉冲击。卧室颜色最好以暖色调、浅色系为主,淡蓝、鹅黄都是不错的选择。

### 黑白两色等比用易使人烦躁

如果室内的主色调为黑白两色等比使用,难免太过花哨了。平时生活在这种环境中,会让人感到眼花缭乱,极易产生紧张和烦躁之感。但这并不意味黑白两色不能同时使用,只要分配好两者比例即可。最好以红色为主

色调,以黑色为局部装饰,如黑色的几何图形、水墨画等,会让空间变得明亮宽敞,并充满趣味。

### 红色书房易让人视觉疲劳

因为红色往往充当着警示色的角色,如果书房使用做主色,就会带来较大的视觉冲击,容易造成视觉疲劳。建议书房最好用淡蓝色或米色。这两个颜色自然清新,不易让人感到困倦,并且温和,不会对视觉产生过度安慰。

### 餐厅用蓝色影响食欲

蓝色属于冷色调,不易使人产生亲近感。而餐厅是一家人其乐融融就餐的地方,使用蓝色会在一定程度上影响就餐情绪和气氛。餐厅和厨房选用壁纸,最好以橙色为主色。这种暖色调不但能提升气氛,而且会使食物显得新鲜诱人。

(据《华商报》)



日前浙江商会常务副会长、鹤壁余视眼镜有限公司总经理余乃叶代表商会,携带100副太阳镜到淇滨区各执勤岗点慰问执勤交警,以表达对执勤交警工作辛苦的敬意。

据悉,自2010年以来,鹤壁余视眼镜多次对一线执勤交警进行阳光防护等用品的捐赠,慰问交警。

李拥军 摄

## 家居建材省钱会 优惠胜过“双11”

12月7日中午12:30,鹤壁迎宾馆二楼中华厅,全品类、大品牌,家居建材省钱会!顶级特惠胜过“双11”。马可波罗磁砖、冠珠陶瓷、欧派整体橱柜、惠达卫浴、友邦集成吊顶、美心木门、索菲亚衣柜、如鱼得水窗帘、圣保罗地板、煌家灯饰广场、曲美家具、慕思寝具,届时十二大品牌将推出超低价活动。

据了解,活动开始前,消费者50元即可购买淘宝卡,凭此卡可享受活动期间多项VIP优惠和增值服务,到活动现场签到还可领取价值168元的精美礼品一份;进门店可免费领取抽奖编码,参加现场家电大抽奖环节,有25次中奖机会;活动现场下单的顾客,可在每个店里抵用100元现金券,最高可抵用1200元;现场凭淘宝卡前200单下单的顾客,即可领取红包一个,最高金额为500元现金券;现场下单,还可获赠挂烫机、自行车、电动车、冰箱、全自动洗衣机、42英寸液晶电视等大礼。活动现场,将由专业砍价师出面,消费者不用再面对面和商家争个面红耳赤,就能直接获得厂家直销价甚至是零利润成本价,彻底摒弃繁琐的找熟人、找关系的打折流程,以最轻松、最便捷的方式拿实惠。

所有参与本次活动的品牌均会签订保价承诺书,差价10倍返还。  
(窦煜东)



# 因地制宜选择推拉门

## 类型多样

推拉门的类型也有很多,有横向平移式推拉;有单轨的一扇左右推拉,双轨的门可左右推拉,也可重叠;还有折叠推拉门、悬挂式推拉门等。从材质上讲,推拉门分为铝合金框体、塑钢框体、木结构等。在实际家装中,用得最普遍的是铝合金的推拉门和现场制作的木结构推拉门。

据了解,铝合金框体的门具有框

硬、轻、薄,且伸缩性好的特点,可以用在小且薄的空间里,如衣帽间、储物间以及淋浴房内。虽也有仿木纹的铝合金框体推拉门,但其装饰性不如木结构推拉门。木结构推拉门可以融入大量的纹样,如中式、欧式元素,其中还可辅以雕刻、雕花等设计造型,可作为隔间的推拉式屏风,能起到很好的装饰效果。

## 使用有限制

有业主认为推拉门节省空间且有装饰性,会要求把平开门改成推拉门。但设计师建议,使用推拉门需依据空间和风格来定,对安装和使用的空间都有一定的限制条件。

如果在阳台、飘台等有阳光照射的地方使用推拉门,具有落地窗的感觉,推拉门应具防盗功能,同时要考虑保温性能。选材时要考虑耐晒、耐久、耐氧化性能,多以塑钢类或者断桥铝为主,可考虑使用中空玻璃或者双层玻璃等。

此外,设计师提醒,使用推拉门时,

需要注意以下几点:正常门的黄金尺寸在80厘米×200厘米左右,在这种结构下,门相对稳定。如果高于200厘米,甚至更高的情况下,最好在面积保持不变的前提下,将门的宽度缩窄或多做几扇推拉门,保持门的稳定和使用安全性。

推拉门框架造型应与整体风格搭配。无论是平面还是有造型或是其他材质如玻璃等样式,都需要与整个风格相协调,不然会不伦不类。

(据《京华时报》)

在不少业主的家中,推拉门是一个常见的种类,如衣柜推拉门、阳台推拉门等。与平开门相比,推拉门不仅装饰效果强,还可以节省不少空间。但实际上,若想更好地发挥推拉门的效用,也得根据实际使用空间的大小来调节。

## 使用灵活多变

在生活中,推拉门的使用范围很广,如厨房与餐厅间、储物间、衣帽间、阳台与客厅间、衣柜门,甚至卫生间里的淋浴房和一些装饰性的屏风、墙面等,还可以广泛用于做背景墙,推拉门开启后可露出原墙面的基材或幕布,关闭后产生屏风造型的视觉效果。

推拉门框轻巧,相比平开门,所占空间小,而且具备较强的装饰性。设计师介绍,以下情况都可使用推拉门:室内空间,使用平开门打开受限;平开门后有家具、电器等物体遮挡;门洞垭口很大,超过1.2米或想保留其宽度时。



## 室内甲醛(装修污染) 检测治理

鹤壁乾祥室内甲醛治理中心,拥有国家级治理资质,并获得CMA权威认证,绿色生物制药,高效彻底清除,终生质保,承接家庭、酒店、办公楼、学校、汽车等环保工程。

居家健康,首选乾祥,甲醛污染,绿色治理。

地址:淇滨区黄河路西段路南 电话:6951316 姚经理



## 鹤壁市悠静床垫厂

河南电视台上榜品牌 重质量守信誉单位

本厂生产、定做各种规格纯天然乳胶床垫、纯天然棕垫、弹簧床垫、宾馆专用床垫,批发零售。

欢迎新老客户光临!

销售热线:0392-6995558 13033886206  
地址:淇滨区兴鹤大街与黎阳路交会处向北60米路西